

# Nejlidnatější země Afriky jde k volbám

 [rt.com/africa/572059-africa-nigeria-presidential-elections](https://rt.com/africa/572059-africa-nigeria-presidential-elections)

25. února 2023, 13:32

## DomovAfrika

Odcházející nigerijský prezident Muhammadu Buhari opouští úřad v květnu



Lidé odevzdali své hlasy ve volební místnosti během všeobecných voleb v Lagosu v Nigérii dne 25. února 2023 © Getty Images / Emmanuel Osodi/Agentura Anadolu prostřednictvím Getty Images

Nigérie vyzvala mezinárodní hlídací orgány, aby nezasahovaly do jejího volebního procesu, protože nejlidnatější africká země míří v sobotu k volbám, aby zvolila nástupce prezidenta Muhammadu Buhariho, v soutěži, v níž dominují obavy z inflace a nárůstu nedostatku hotovosti a pohonných hmot.

Pole 18 kandidátů bylo na hlasování, aby nahradil Buhariho, který v květnu dokončí své druhé funkční období v čele země. Za průkopníka je považován Peter Obi z Labouristické strany, který významně zasáhl do podněcování hlasování mládeže, stejně jako Bola Tinubu z vládnoucího All Progressives Congress (APC) a Atiku Abubakar z primární opoziční Lidové demokratické strany (PDP).

Výsledky průzkumů, které určí i zákonodárce, hejtmana a zástupce zemského sněmu, se očekávají v pondělí.

Hlasování bylo ukončeno ve 176 606 volebních místnostech v zemi v sobotu ve 14:30 místního času, přičemž volby proběhly pod dohledem více než 140 000 pozorovatelů akreditovaných nigerijskou

nezávislou volební komisí (INEC), jejíž předseda Mahmood Yakubu řekl, že je musí respektovat. volební proces v zemi navzdory předchozím tvrzením o volebním podvodu.

Přečtěte si více

Ukrajinská krize podněcující terorismus v Africe  
– Nigérie



" *Chtěl bych připomenout pozorovatelům, že existuje kodex chování pro pozorování voleb,* " řekl Yakubu před volbami. „ *Jste z definice, pozorovatelé, nezasahujte do procesu ani neprojeďte stranictví. Mezinárodní pozorovatelé se navíc musí řídit skutečností, že volby se konají ve federativní republice Nigérie, jejíž suverenita musí být respektována .*

Odcházející prezident Buhari zopakoval tento požadavek a řekl, že pozorovatelé musí zůstat v „ *mezích vaší profese* “ .

Inflace za Buhariho vlády vyskočila na nejvyšší hodnotu za téměř dvě desetiletí, zatímco nedostatek dostupné hotovosti zůstává faktorem a vedl k měnové krizi po neúspěšné strategii výměny starých bankovek za nové – což vedlo k násilí. v bankách a bankomatech po celé zemi.

Nový prezident bude mít také za úkol vypořádat se s vysokou chudobou, nedostatkem energie a také s problémem rostoucího islamistického povstání na severovýchodě Nigérie. Krádeže ropy a zvyšující se statistiky kriminality jsou také klíčovými problémy v zemi, která je největší ekonomikou Afriky.

Pokračující nedostatek paliva, ke kterému dochází u největšího producenta ropy v Africe, také vedl k obavám, že možná nebude možné rozmístit volební pozorovatele do klíčových oblastí podezřelých z možného podvodu.

V Nigérii je registrováno k volbám více než 93 milionů lidí, přibližně 75 % z nich je ve věku 18 až 49 let. V roce 2019 se odhadovalo, že volební účast byla pouhých 35 %.

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:

Sledujte dál RT

[AfrikaNigérie](#)

